

رهن و اجاره مغازه در اصفهان با اعداد و ارقام نجومی

قیمت رهن و اجاره مغازه در بسیاری از خیابان‌های پر ترددشهر به خصوص بازارهای خیابان بلوغ به اعداد و ارقام نجومی رسیده است. در محله سعادتآباد یا خیابان فردوسی ودیمه بسیاری از مغازه‌ها از ۱ میلیارد تومان آغاز می‌شود و اجاره ماهانه چند صد میلیون تومان است. به گزارش ابراسین، اجاره مغازه در بسیاری از خیابان‌های اصفهان به خصوص مغازه‌های خوش‌جا یا خیابان‌های پرتردد شهر به اعداد و ارقام نجومی رسیدند. اگرچه بسیاری از بازاریان نسبت به شرایط کاسبی رضایت ندارند ولی در بسیاری از خیابان‌های شهر مغازه خالی برای اجاره به ندرت پیدا می‌شود.مغازه‌های خوش‌جای شهر مانند مغازه‌های بریمدان‌های اصلی، خیابان‌های پرتردد و مغازه‌های هم‌جوار با زاینده‌رود باقیمت‌های عجیب‌تری به دست مستأجر سرده شده‌اند. مالکان پیش از عقد قرارداد استعلام می‌گیرند تا مستأجر توان پرداخت اجاره را داشته باشد. ودیمه مییابردی پیش نیاز اجاره مغازه در بسیاری از بازارهای شلوغ شهر است و مالکان کمتر در این مورد تخفیف می‌دهند زیرا با توجه به اجاره چند ده مییونی، ودیمه مییابردی ضمانت خوبی برای پرداخت اجاره‌بهاست. کرایه ماهانه مغازه در خیابان‌های شلوغ شهر نیز بیش از ۸۰۰ میلیون تومان است و در مواردی به بیش از ۲۰۰ میلیون تومان می‌رسد.گفت و گو با مشاوران املاک نشان می‌دهد در محله‌هایی مانند خیابان ایاثانا، سعادت آباد و خیابان فردوسی اجاره برخی از مغازه‌ها بیشتر از ماهی ۲۰۰ میلیون تومان است. مغازه‌های خاص و خوش‌جا در میدان‌ها یا مغازه‌های همجوار با پل‌های تاریخی شهر اصفهان نیز اجاره ماهانه فراتر از ۲۰۰ میلیون تومان دارند. چند صد متر نورتر از زاینده‌رود اجاره یک مغازه کوچک‌تر دست کم به ۵۰۰ میلیون تومان ودیمه و اجاره ماهانه ۴۰ تا ۸۰ میلیون تومانی نیاز دارد. در نتیجه اجاره مغازه‌های معمولی در خیابان‌هایی مانند چهارباغ بالا، حکیم نظامی و وحید رومی دست‌کم ۲ میلیون تومان است. این اجاره برای مغازه‌های بزرگ‌تر به روزی ۵ میلیون تومان نیز می‌رسد. فروش یک مغازه کلسبها را نیز مناطق باید به گونه‌ای باشد تا برای پرداخت اجاره روزی حداقل دو میلیون تومان سود کنند. اجاره مغازه در بازارهای محلی به مراتب قیمت کمتری دارد و در بسیاری از محله‌های شهر با ودیمه کمتر از ۳۰۰ میلیون تومان و اجاره کمتر از ۲ میلیون تومان امکان اجاره یک مغازه وجود دارد.فصل اصلی جابه‌جایی در بازار مغازه‌های شهر پاره و به خصوص نیاستان است و با وجود اجاره‌های چند صد مییونی در بسیاری از خیابان‌های شهر همچنان تقاضا بالاست.ت و مغازه خالی وجود ندارد.

اخذ ۲۴ هزار ا پروانه نوسازی توسط مالکان در بافت فرسوده اصفهان

سرپرست اداره کار، راه و شهرسازی استان اصفهان گفت: از سال ۱۴۰۰ تاکنون مالکان بیش از ۲۴ هزار واحد مسکونی، پروانه نوسازی دریافت کرده‌اند.

به گزارش اصفهان امروز، حمیدرضا فلاح چم آسمانی اظهار کرد در راستای تحقق نوسازی مسکن در بافت‌های فرسوده و ناآرام‌شهری، کمک‌ها و حمایت‌های برای مالکان و سازندگان این محله‌ها تدارک دیده شده است و افزود: برای بهره‌مندی از این حمایت‌ها و کمک‌ها باید ملک مورد نظر در محدوده بافت فرسوده باشد در این صورت متقاضیان می‌توانند به سایت FACILITY.JUDRCJR اقدام کنند.
فلاح افزود: ملک خود در محدوده بافت فرسوده مطلع شوند و پس از اطمینان از فرآیند ملکی در بافت فرسوده متقاضی می‌تواند از حمایت‌های مختلف بهره‌مند شود. سرپرست اداره کار و شهرسازی استان اصفهان اظهار کرد از مجموع واحدهای مسکونی فرسوده استان اصفهان، از سال ۱۴۰۰ تاکنون مالکان بیش از ۲۴ هزار واحد مسکونی، پروانه نوسازی دریافت کرده‌اند. او بیان اینکه براساس برنامه چهارساله اجرای طرح نهضت ملی مسکن، تکلیف شده در استان اصفهان ۱۵۵ هزار واحد مسکونی فرسوده نوسازی شود، گفت: در طرح نهضت ملی مسکن ۲۳۴ هزار واحد طی چهار سال در برنامه استان اصفهان قرار دارد که از این میزان ۱۰۲ هزار واحد مسکن حمایتی، ۴۵ هزار واحد خودمالکین شهری، ۲۵ هزار واحد باافزینی شهری، ۴۰ هزار واحد روستایی و ۲۰ هزار واحد استیجاری است.
فلاح چم‌آسمانی در خصوص وضعیت تسهیلات ساخت مسکن در محدوده‌های باافزینی استان اظهار کرد: برای این تسهیلات در مجموع از سال ۱۴۰۰ تاکنون افزون بر ۲ هزار و ۵۰۰ واحد به بانک معرفی شده‌اند.

استقبال سرمایه‌گذاران اصفهان در مشارکت تولید انرژی خورشیدی

معاون اقتصادی استاندار اصفهان گفت: تاکنون نیز سرمایه‌گذاران زیادی برای تولید انرژی خورشیدی مراجعه داشته‌اند که اگر روند این اتفاق بزرگ در اصفهان مشخص شود تأثیر بسزایی در رشد اقتصادی استان خواهد داشت.

به گزارش اصفهان امروز، کوروش خسروی در حاشیه نشست مشترک میز انرژی استان اظهار کرد: رویکرد توسعه انرژی خورشیدی در اصفهان به‌عنوان یک افق آینده اقدام جهانی و برنامه‌ریزی دقیقی بود. اما رسیدن به تولید ۲ هزار و ۳۵۰ مگاوات برق خورشیدی به‌خصوص در بخش اقتصادی و سرمایه‌گذاری نیاز به یک سازوکار ویژه‌ای دارد. او افزود: باید اجاری آن توسط چه دستگاه اجرایی و در چه بازه‌های زمانی مشخص شود که در این نشست متولی کار مشخص و سهم هر دستگاه اجرایی و سازمانی نیز مشخص شد. معاون اقتصادی استاندار اصفهان اظهار کرد: البته اهمیت‌های برای میزان سرمایه‌گذاری وجود داشت که از مشخص‌شدن سازوکار آن زمینه دریافت تسهیلات بانکی را فراهم می‌کند تا بتوانیم پیش‌بینی دقیقی برای جذب سرمایه‌گذار و بازگشت سرمایه و بازپرداخت بانکی داشته باشیم.

دوشنبه ۱۰ بهمن ۱۴۰۳ | **سال بیست و یکم** | **شماره ۵۹۳**

اقتصاد

چشم‌انداز فولاد مبار که برای جایگزینی اقتصاد فولادی به اقتصاد نفتی

بلوغ فولادمبار که



قهرمانی است و این امر درخصوص رکوردهای تولید فولاد مبار که نیز صق می‌کند. باید با ایجاد منا در کار، این افتخارات را حفظ کنیم.

۴ پیگیری برای تقویت شرایط بازنشستگان
افزود: پیگیری‌های لازم برای تقویت شرایط معیشتی بازنشستگان عزیز فولاد مبار که در دستور کار قرار دارد و از می‌کنند و هم کار نتیجه‌مند دارند. اگر امروز در قالب مفهوم کار متعالی، به دنبال هر چه سریع‌تر به مدار آوردن پروژه نورد گرم شماره ۲ باشیم، به کشور کمک خواهیم کرد، زیرا این پروژه اشتغال‌زایی را افزایش می‌دهد که نمرات زیادی به همراه دارد.

۴ هر یک از ما می‌توانیم در فولاد مبار که یک

امیرکبیرباشیم

او افزود: بیستم دی‌ماه سالروز شهادت امیرکبیر بود، انسانی بزرگ که تا پای جان برای کشورش هزینه داد. هر یک از ما هم می‌توانیم در فولاد مبار که یک امیرکبیر باشیم. فولاد مبار که می‌تواند نقش بی‌بدیلی در اقتصاد کشور داشته باشد و اقتصاد فولادی را جایگزین اقتصاد نفتی کند. ایران جایگاه دهم تولید فولاد را در دنیا دارد و در ۱۱ ماه سال ۲۰۲۴ حدود ۲۸ میلیون تن فولاد تولید کرد که بخش مهمی از آن به همت کارکنان فولاد مبار که صورت گرفته است. اگر تلاش کارکنان فولاد مبار که نبود، رکوردهای بزرگ در زمان فرآینک مصرف انرژی گاز و برق به ثبت نمی‌رسید این افتخار آفرینی‌ها محقق نمی‌شد و کشور نمی‌توانست جایگاه خود را حفظ کند.

طیبنیا اضافه کرد: فولاد مبار که به‌منابه موجودی جان‌دار است و اگر آن را در قامت انسان زنده توصیف کنیم، امروز ۳۲ ساله شده است. باید بررسی کنیم که این صنعت از نظر روحی نیز بزرگ شده یا خیر. باید از خود بپرسیم تاکنون چه تلاش‌هایی کرده‌ایم که فولاد مبار که دچار افتخار نشود. او افزود: برآورد امروز این است که تلاش‌های کارکنان و بنیان‌گذاران فولاد مبار که به ثمر نرسشته و باوجود اینکه این شرکت طی سال‌های گذشته با نارتازی‌های مختلفی اعم از حمل‌ونقل، مواد اولیه، گاز، برق و آب و بهره‌و بود. امروز بزرگ شده و به بلوغ رسیده است. ازجمله مصداق این بلوغ و بزرگ شدن این است که اکنون بزرگ‌ترین نیروگاه خورشیدی کشور را در مدار تولید قرار داده، در مسیر حل مشکل آب خود و حتی صنعت استان اصفهان گام برداشته و فاز نخست پروژه انتقال آب از دریای عمان را به پیشرفت فیزیکی ۹۸ درصدی رسانده است.

مدیرعامل شرکت فولاد مبار که ادامه داد: فولاد مبار که تقویت حوزه‌های حمل‌ونقلی، دانشی و تحولی، اقدامات مؤثری انجام داده و در واقع می‌توان گفت فولاد مبار که در حوزه‌هایی که کشورهای توسعه‌یافته و شرکت‌های پیشرو گام برداشته‌اند، حرکت کرده و عقب نمانده است. همچنین ما با راهاندازی مدان کوچک در نقاط مختلف کشور و خرید سهام شرکت صنعتی و معنی آبال، تأمین پایدار مواد اولیه موردنیاز خود را تضمین کرده‌ایم.

او گفت: فولاد مبار که امروز بزرگ‌ترین صادرکننده غرغرفتی کشور است، افتخارات و تحولات خوبی در کشور رقم زده و ما به‌خوبی می‌فهمیم که بنیان‌گذاران فولاد مبار که چه سختی‌هایی کشیده‌اند.

۴ حفظ جایگاه قهرمانی سخت‌تر از به دست آوردن قهرمانی است

مدیرعامل شرکت فولاد مبار که ادامه داد: رکوردها و افتخارات فولاد مبار که از اهمیت زیادی برخوردار است. اما همیشه سخت‌تر از به دست آوردن قهرمانی، حفظ جایگاه

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵۰

فروش کاپشن با اقساط ۴ ماهه

فروش اقساطی پوشاک در فروشگاه‌های اینترنتی و فروشگاه‌های فیزیکی سطح شهر افزایش یافته است. اعتبار خرید پوشاک توسط پلت‌فرم‌هایی مانند دیجی‌پی، اسنپ‌پی و تارا انجام می‌شود، این تسهیلات سود بالایی ندارند و باید در بازه‌های زمانی کمتر از ۴ ماه بازپرداخت شود.

به گزارش ابراسین، فروشگاه‌های اینترنتی تبلیغات گسترده‌ای برای فروش پوشاک به ویژه پوشاک گرم و کاپشن به سبورت اقساطی انجام می‌دهند. در فروشگاه‌های فیزیکی سطح شهر نیز عرضه پوشاک به صورت اقساطی افزایش یافته است ولی فروشگاه‌های اینترنتی با سرویس‌هایی مانند تارا، دیجی‌پی و اسنپ پی به طور گسترده‌ای برای فروش اقساطی پوشاک تبلیغ می‌کنند. بنابر ادعای این فروشگاه‌ها دریافت اعتبار خرید اقساطی پوشاک تنها چند دقیقه زمان می‌برد و نیازی به ارائه ضامن نیست، بررسی‌ها صحت این ادعا را تأیید می‌کند.

خریداران با ورود به وب‌سایت یا اپلیکیشن یکی از این پلت‌فرم‌ها تنها در چند دقیقه اعتبار خرید اقساطی پوشاک دریافت می‌کنند. تنها باید مدارکی مانند کارت ملی را در دسترس داشته باشند و مالکیت سیم‌کارت آنها متعلق به خود کاربر باشد. ابتدا با ارسال یک پیامک وارد پلت‌فرم خواهند شد و سپس با ورود کد ملی اعتبار کاربر مورد بررسی قرار می‌گیرد و در صورت افضای اینترنتی تمهیدنامه، وجه مورد نظر به حساب فروشگاه اینترنتی واریز خواهد شد.

کاربر باید مبلغ اعتبار را در اقساطی به صورت ۳ تا ۴ ماه پرداخت کند. فروشگاه‌های اینترنتی مدعی‌اند سود خرید اعتباری پوشاک صفر است و بررسی‌ها نشان می‌دهد این تسهیلات به جز کارمزد سود دیگری ندارد. ولی کاربر پس از دریافت تسهیلات باید تمام مبلغ را صرف خرید از فروشگاه مورد نظر کند.

سقف اعتبار خرید پوشاک در بیشتر مشاهدات به ۱۰ میلیون تومان می‌رسد. با این حال این مبلغ تنها برای خرید لباس گرم مورد نیاز یکی دو نفر کفایت می‌کند. کاپشن‌های ۲ تا ۱۰ میلیون تومانی، پلیور چند صد هزار تومانی و سایر پوشاک گرم با قیمت نجومی هزینه خرید یک دست لباس گرم زمستانی را به بیش از ۱۰ میلیون تومان می‌رساند. قیمت شلوار جین در بسیاری از فروشگاه‌های اینترنتی و فروشگاه‌های سطح شهر به بیش از ۱ میلیون تومان می‌رسد، دراین‌باره به خریدگار ابراسین گفت: قیمت یک کاپشن به ۲ میلیون تومان آغاز می‌شود. مدیگر یکی از فروشگاه‌های اینترنتی که در سیتی سنتر اصفهان نیز شعبه حضوری دارد این‌بار به خریدگار ابراسین گفت: قیمت یک کاپشن به ۵۰ درصد از دستمزد بسیاری از حقوق‌گیران می‌شود. در نتیجه مجبور به ارائه طرح‌های فروش اقساطی برای پوشاک هستیم.

پلت‌فرم‌های فروش اقساطی در بیشتر مشاهدات طرف سوم معامله هستند. فروشگاه اینترنتی تنها باید با این پلت‌فرم‌ها قرارداد امضا کند و در ادامه تمام فرآیند اعطای اعتبار توسط این پلت‌فرم‌ها انجام می‌شود. در نتیجه برای اعطای اعتبار نیاز به سرمایه‌گذاری جداگانه توسط هر فروشگاه اینترنتی نیست، بلکه توسط پلت‌فرم‌های اعتباردهی انجام می‌شود. این مسئله در کنار رشد قیمت پوشاک منجر به افزایش فروش اقساطی پوشاک در فروشگاه‌های اینترنتی شد. کاربران تنها با صرف چند دقیقه زمان اعتبار لازم برای خرید پوشاک را دریافت می‌کنند، البته اگر کاربر در گذشته بدحسابی کرده باشد برای دریافت اعتبار باید از پروتکل پیچیده‌تری عبور کند.

اجرای ۳۰ کیلومتر خط انتقال و احداث ۲ مخزن آب در سمیرم

مدیر عامل آبفای استان اصفهان در نشستی با نماینده مردم سمیرم در مجلس از اجرای ۳۰ کیلومتر خط انتقال و احداث دو مخزن آب در قالب طرح چهار آبرسانی سمیرم خبر داد.

به گزارش اصفهان امروز، ناصر اکبری با اشاره به اینکه در قالب مرحله نخست طرح چهار آبرسانی ۳۶ روستای شهرستان سمیرم از آب شرب پایدار بهره‌مند می‌شوند، اظهار کرد: ۸۵ کیلومتر خط انتقال در این طرح پیش‌بینی شده که تاکنون نزدیک به ۳۰ کیلومتر آن اجرا از ۱۲ مخزن پیش‌بینی‌شده هم، دو مخزن با حجم ۸۰ متر مکعب به بهره‌برداری کامل رسیده است.

او ادامه داد: آمینواریب با تخصیص بودجه لازم، مراحل انجام این طرح به سرعت پیگیری شود تا مرحله دوم طرح چهار آبرسانی به منظور آبرسانی به ۵۰ روستای دیگر این منطقه آغاز شود.

مدیرعامل آبفای استان با بیان اینکه طرح مطالعاتی احداث خط انتقال آب شهرستان سمیرم نیز در دستور کار این شرکت قرار دارد، خاطرنشان کرد: مراحل اخذ مجوزهای قانونی محل احداث این تصفیه‌خانه از وزارت نیرو در حال انجام است. اکبری به اصلاح شبکه آب روستاهای این شهرستان هم اشاره و افزود: در پنج سال اخیر بالغ بر ۲۵ کیلومتر اصلاح شبکه و خطوط انتقال آب در روستاهای سمیرم انجام گرفته که منجر به کاهش ۴۰ درصدی هدر رفت آب شده است. او به اجرای شبکه فاضلاب شهر سمیرم اشاره کرد و گفت: طرح پیش‌بینی‌شده برای توسعه شبکه فاضلاب این شهر ۴۰ کیلومتر است که توسعه دو کیلومتر از این شبکه در اولویت قرار دارد. اکبری همچنین از برنامه آبفای استان اصفهان برای اجرای طرح مطالعاتی شبکه فاضلاب شهر حنا با اعتباری بالغ بر ۱۵ میلیارد ریال خبر داد. نماینده مردم سمیرم در مجلس هم در این نشست با بیان اینکه منابع آب زیرزمینی شهرستان سمیرم با کاهش چشمگیری در سالیان گذشته مواجه شده است اظهار کرد: نیاز است تا با احداث یک تصفیه‌خانه آب در این شهرستان مشکلات آب شهرستان‌های سمیرم، شهرضا و منطقه پاندانی سمیرم برطرف شود.

انسانیت، پس این وظیفه قبل از آنکه وظیفه ارشاد باشد، وظیفه صنعت است. فولاد مبار که چه کند؟ کار ما بعداً. کار ما بعداً یعنی ساختن ساختاری که نرم‌افزار، سخت‌افزار و نیروی انسانی آن دارای استراتژی هم‌اواز با هستی و تضمین‌کننده آن باشد. به عبارت دیگر فولاد مبار که دارای ساختاری موظف به نتیجه است.

در ساختار موظف به نتیجه چیزی به نام کارکنان وجود ندارد؛ همه مسئول هستند؛ همه مسئول به نتیجه هستند و هیچ‌کس حق ندارد تا به نتیجه نرسیده است از پای بنشیند. قرآن خود را هدی و نور معرفی کرده است، یعنی هدایت مبتنی بر آدرس معین. رسول را هدی و موعظه معرفی کرده است؛ یعنی هدایت نماندن، یعنی نمونه شاهد. تعبیر قاسم سلیمانی از شهید آن بود که در دوران حیات باید نمونه شاهد یا نمونه استاندارد یا انسان کامل باشد تا پس از مرگ نام شهید نگردد.

فولاد مبار که به‌عنوان نمونه شاهد، نباید آن را ورق ببیند بلکه باید آن را ابزار اقامه قسط ببیند. افتخار فولاد مبار که این نیست که آب مصرف نمی‌کند، بلکه افتخارش این است که باور دارد از آب همه‌چیز زنده است و ما بایه حیات زمین است. ۳۰۰ تا ۵۰۰ میلیارد مترمکعب بارندگی در سال در سرزمین ایران، می‌تواند استقرار و هم‌زیستی بسیار بیشتری از انسان جمادات، حیوان و گیاه را پذیرا باشد. چراکه نهرها، مالم بشر است. همان‌طور که آهن نیز رام شده است، مسکال در ساختار مالکیت‌گرا و انحصارطلب است که در هستی ظلم تعبیر می‌شود و قوم ظالم را از بین می‌برد که فروتنست هشدار آن است.

افتخار فولاد مبار که سودآوری بیشتر برای سهام‌دار نیست، بلکه این باور است که خرد که ریشه در علم دارد، بدون بصیرت علم را به تجربه درآورد و است و پاسخگوی هم‌اوازی با هستی نیست. به‌عنوان نمونه شاهد، باید بستر جاری شدن علم از دانشگاه به سطح جامعه که کور کورانه راه تجزیه را پیش گرفته، فراهم آورد؛ چراکه از چن چنین شود، بهره‌وری از این سرزمین همواره درای مزایای است که انسان غیله قرمان نعمت دارد. در آسار می‌خوانیم که ایران یک درصد قیمت دنیا، ۱۰ درصد منابع دنیا و یکدهم درصد از تولید ناخالص دنیا را دارد. این همان نقص ساختاری است که اگر فولاد مبار که به رفع آن همت نگمارد، نقص همچون علف هرز بر محصول قاقق خواهد شد.

وقتی فولاد مبار که به اولین ورق دست یافت، خبرنگاران سؤال کردند که چه پیامی برای ملی داری. گفتیم: «مسئله ورق به‌عنوان یکی از هزاران مشکل مملکت حل‌شد، پشتیبانیم برای حل مسائل بر زمین مانده». آنچه ابراهیم در مکه نماد کرد و حضرت محمد (ص)، در غدیر کمرمانی کرد که تا چنین که هست، نباشد. عرفانیان در پایان به آیاتی از قرآن اشاره کرد و گفت: پرسید از آن روزی که هستی که در خدمت شمامت و بی‌نیاز کننده شما بوده است با شما عوسانه برخورد کند.

من بابت تمام کارهای نکرده‌ای که باید می‌کردم و موجب سختی‌هایی برای شما همکاران و حتی پیشکسوتان شما شدم از شما خدایت می‌طلبم.

۴ فولاد مبار که صنعتی صنعت‌ساز است

رئیس هیئت‌مدیره شرکت فولاد مبار که در حاشیه آیین گرامیداشت سی‌و دومین سالگرد افتتاح این شرکت گفت: سی‌و دومین سالگرد افتتاح شرکت بزرگ و بالنده فولاد مبار که در به همه مدیران و کارکنان شاعل و بازنشسته و سهام‌داران و شریک کسب‌وکار این شرکت تبریک می‌گوییم. محسن صالح‌نیا افزود: ما در طبقه‌بندی صنایع، شرکی مانند فولاد مبار که را صنعتی صنعت‌ساز تلقی می‌کنیم. شرکی که در اقصی نقاط کشور با اجرای طرح‌های مختلف صنعتی و زیرساختی، تولید ارزش افزوده و اشتغال ایجاد کرده و همه این دستاوردها نشان‌دهنده این است که فولاد مبار که با سیاست‌گذاری خوب گذشتگان و بنیان‌گذارانش ایجاد شده و توانسته اهداف و دستاوردهای مذکور را محقق کند؛ این در حالی است که فکر می‌کنیم هنوز ابتدای راه هستیم و می‌توانیم دست به دست هم بدهیم و همچنان به اهداف متعالی‌تر نیز دست یابیم.

۴ رونمایی از کتاب عکس حیات وحش در فولاد مبار که

گفتنی است تجلیل از خدمات و تلاش‌های مهندس عرفانیان در دوران ساخت فولاد مبار که و رونمایی از کتاب عکس حیات‌وحش در فولاد مبار که با هدف به تصویر کشیدن هم‌نشینی و انعکاس زیبایی‌های ناشناخته حیات‌وحش در قلب یکی از بزرگ‌ترین مناطق صنعتی ایران بخش‌های دیگری بود که به همت روابط عمومی در جریان برگزاری آیین سی‌و دومین سالروز افتتاح فولاد مبار که بر گزار شد.

